



COMUNICAT DE PRESĂ

În temeiul prevederilor Legii nr.76/2002, privind sistemul asigurărilor de șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, din bugetul asigurărilor pentru șomaj și din alte surse alocate conform prevederilor legale se pot subvenționa cheltuielile cu forța de muncă efectuate în cadrul realizării unor programe care au ca scop ocuparea temporară a forței de muncă din rândul somerilor, pentru executarea de lucrări și activități de interes pentru comunitățile locale.

Pot fi subvenționate în principal, următoarele categorii de servicii:

- a) servicii publice de refacere și întreținere a infrastructurii, de ecologizare și de realizare a unor lucrări edilitare, organizate de autoritățile publice locale, de firme private sau organizații neguvernamentale, cu avizul administrației publice locale;
- b) servicii sociale care cuprind activități de îngrijire la domiciliu a copiilor, bolnavilor, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, organizate de autoritățile publice locale, organizații neguvernamentale și alte organisme, în condițiile legii.
- c) orice activități care, prin hotărâri ale consiliilor locale, comunale, orășenești, precum și ale consiliilor județene, în calitate de autorități publice deliberative, se stabilește că sunt de interes pentru comunitățile locale.

În programele care au ca scop ocuparea temporară a forței de muncă pentru executarea de lucrări și activități de interes pentru comunitățile locale pot fi cuprinse persoanele neocupate, înregistrate ca șomeri la Agenția Județeană pentru ocuparea Forței de Muncă Harghita, indiferent dacă beneficiază sau nu beneficiază de indemnizație de șomaj.

Pentru acordarea subvențiilor prevăzute de lege, finanțate din bugetul asigurărilor pentru șomaj, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Harghita va încheia, la solicitarea autorităților administrației publice locale, un contract de finanțare, cu angajatorii persoanelor încadrate în muncă din rândul șomerilor pentru prestarea categoriilor de servicii și lucrări de interes pentru comunitățile locale. Prin angajatorii care pot organiza serviciile și lucrările de interes pentru comunitățile locale se înțelege:

- a) autoritățile publice locale, prin regiile autonome de interes local sau județean înființate prin hotărâri ale autorităților deliberative, potrivit prevederilor Legii administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- b) firme private, respectiv societățile reglementate de Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, inclusiv societățile comerciale cu capital al unităților administrativ-teritoriale, înființate prin hotărâri ale autorităților deliberative, potrivit prevederilor Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- c) organizații neguvernamentale înființate potrivit prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 246/2005, cu modificările și completările ulterioare, inclusiv asociațiile, fundațiile și federațiile recunoscute ca fiind de utilitate publică, în condițiile legii, potrivit prevederilor Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;



MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE

d) alte organisme înființate potrivit legii, altele decât instituțiile și autoritățile publice, astfel cum acestea sunt definite prin Legea nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare.

În situația în care serviciile și activitățile, de interes comunitar sunt prestate, la solicitarea autorităților administrației publice locale, de către regiile autonome de interes local sau județean, cărora li s-au atribuit contracte cu respectarea prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 337/2006, cu modificările și completările ulterioare, contractele de finanțare încheiate între aceste regii și Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Harghita.

Angajatorii, care solicită subvenție pentru servicii și lucrări de interes pentru comunitățile locale sunt obligați să încheie cu persoanele încadrate în muncă din rândul șomerilor contracte individuale de muncă pe perioadă determinată de cel mult 12 luni.

Măsura de sprijin prevăzută pentru efectuarea serviciilor și lucrărilor de interes pentru comunitățile locale, în situația în care finanțarea acesteia se asigură din bugetul asigurărilor pentru șomaj, nu se acordă, angajatorilor instituții și autorități publice, așa cum sunt ele definite prin Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și prin Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare.

Informațiile suplimentare privind condițiile, procedura și documentele necesare solicitării subvențiilor descrise, se pot obține la Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Harghita, la Compartimentul Control îndeplinire măsuri asigurătorii, tel .0266313423, persoana de contact domnul Kesz Robert.

DIRECTOR EXECUTIV

T. Panescu
TIBERIU PANESCU

